

● Гости Костромы

Вчера одним из лучших своих спектаклей— оперой «Свадьба Фигаро» В. А. Моцарта начал свои микрогастроли в Костроме Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. Спектакли горьковчан (а они пойдут в помещении областного драматического театра им. А. Н. Островского) продлятся здесь до 20 сентября. За это время жители старейшего приволжского города увидят в исполнении мастеров горьковской оперной сцены все лучшие спектакли труппы— «Свадьба Фигаро» и «Чио-Чио-Сан», «Дон-Кихот» и «Травиата», «Царская невеста» и «Риголетто», «Лебединое озеро» и «Жизель», «Евгений Онегин» и «Фауст». Первое выступление горьковчан тепло принято костромичами.

Г. ТАИИН.

5 СЕН 1971 Горьковский театр
Костромичам
Горький